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Public comment on Reclamation’s
preliminary (i.e., draft) determinations
at this time is invited. Copies of the
plans listed above will be available for
review at Reclamation’s MP Regional
Office and MP’s area offices. If you wish
to review a copy of the plans, please
contact Ms. Goodman to find the office
nearest you.

Dated: May 16, 1996.
Roger K. Patterson,
Regional Director.
[FR Doc. 96–13274 Filed 5–28–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–94–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging a Settlement by
Consent Pursuant to the
Comprehensive Environmental
Response Compensation and Liability
Act (CERCLA)

Notice is hereby given that on May 8,
1996, a proposed consent decree in
United States v. Fidelcor Business
Credit Corp., et al., Civ. A. No. 93–CV–
0233, was lodged with the United States
District Court for the Eastern District of
Pennsylvania. This settlement is with
Fidelcor Business Credit Corporation,
and three of its officers, Gerald Blum,
Bruce Hilowitz and Steven Freidberg,
who are alleged to have arranged for the
disposal of hazardous substances at the
Eddystone Avenue Superfund Site,
located in Eddystone, Pennyslvania and
the Thompson Street Trailer Superfund
Site located in Philadelphia,
Pennsylvania. The settlement in this
matter is pursuant to the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act (‘‘CERCLA’’), as amended, 42 U.S.C.
9601 et seq., and requires the Settlors to
pay $720,000.00 in past response costs
to the United States. The Decree
reserves the right of the United States to
seek further injunctive relief or response
costs should new information or new
conditions be discovered indicating that
further response actions are necessary,
and to seek recovery of costs associated
with damage to natural resources.

The consent decree includes a
covenant not to sue by the United States
under Sections 106 and 107 of CERCLA,
42 U.S.C. §§ 9606 and 9607, and under
Section 7003 of the Resource
Conservation and Recovery Act
(‘‘RCRA’’), 42 U.S.C. § 6973, for past
response costs.

The Department of Justice will receive
comments relating to the proposed
consent decree for a period of thirty
days from the date of publication of this
notice. Comments should be addressed

to the Assistant Attorney General of the
Environment and Natural Resources
Division, Department of Justice, P.O.
Box 7611, Ben Franklin Station,
Washington, DC, 20044, and should
refer to United States v. Fidelcor
Business Credit Corp., et al., DOJ
Reference No. 90–11–3–956.
Commentors may request an
opportunity for a public meeting in the
affected area, in accordance with
Section 7003(d) of RCRA.

The proposed consent decree may be
examined at the Office of the United
States Attorney for the Eastern District
of Pennsylvania, 651 Chestnut Street,
Philadelphia, Pa., Region III Office of
the Environmental Protection Agency,
841 Chestnut Street, Philadelphia, Pa.;
and at the Consent Decree Library, 1120
‘‘G’’ Street NW., 4th Floor, Washington,
DC, 20005, (202) 624–0892. A copy of
the proposed decree may be obtained in
person or by mail from the Consent
Decree Library at the address listed
above. In requesting a copy, please refer
to the referenced case and number, and
enclose a check in the amount of $4.50
(25 cents per page reproduction costs),
payable to the Consent Decree Library.
Joel M. Gross,
Chief, Environmental Enforcement Section,
Environment and Natural Resources Division.
[FR Doc. 96–13360 Filed 5–28–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–01–M

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Extension of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; nonimmigrant checkout
letter.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,

including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan, 202–616–7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Nonimmigrant Checkout Letter.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form G–146. Detention and
Deportation, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. This collection of
information is used in making inquiries
of persons in the United States or
abroad concerning the whereabouts of
aliens, and also requests departure
information by the Immigration and
Naturalization Service, when initial
investigation to locate the alien or verify
his or her departure is unsuccessful.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 20,000 respondents at 10
minutes (.166) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 3,320 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
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Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street NW., Washington, DC
20530.

Dated: May 22, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–13312 Filed 5–28–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

Agency Information Collection
Activities: New Collection; Comment
Request

ACTION: Notice of information collection
under review; joint employment
verification pilot (JEVP).

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan, 202–616–7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated

public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
New Collection.

(2) Title of the Form/Collection: Joint
Employment Verification Pilot (JEVP).

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: None. Office of Management,
SAVE, Immigration and Naturalization
Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. The information collection will
be used by the Immigration and
Naturalization Service and the Social
Security Administration to verify
employment authorization for all new
employees regardless of citizenship for
those companies participating in the
Joint Employment Verification Pilot.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 1,000 respondents at 3.5 hours
per response, and 400,000 responses at
5 minutes (.083) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 36,700 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street NW., Washington, DC
20530.

Dated: May 22, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–13313 Filed 5–28–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

Agency Information Collection
Activities: Extension of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; applicant survey.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your

comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202–616–7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Applicant Survey.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form G–942. Human
Resources Branch, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. This form is required to
ensure compliance with Federal laws
and regulations which mandates equal
opportunity in the recruitment of
applicants for Federal employment.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 75,000 respondents at 4
minutes (.066) per response.
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